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Pauta da 3ª Sessão Plenária Extraordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Extraordinária
Abertura: 04/03/2021 – 18:00
Encerramento: 04/03/2021 – 18:30
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Terceira Sessão Plenária Extraordinária do ano de 2021.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
03 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 003/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Promove a desafetação de lote urbano pertencente ao Município de Ernestina e dá outras providências.”. Pronunciamento dos Senhores Vereadores: Antonio Carlos Ferreira. Aprovado por unanimidade.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 004/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Operação de Crédito, no âmbito do Programa FINISA da Caixa Econômica Federal e dá outras providências.”. Pronunciamento dos Senhores Vereadores: Leonir de Souza Vargas, Antonio Carlos Ferreira. Aprovado por unanimidade.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 005/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial, de Dentista e dá outras providências.”. Aprovado por unanimidade.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 006/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial, de Enfermeira, Técnico de Enfermagem e Agente de Saúde e dá outras providências.”. Pronunciamento dos Senhores Vereadores: Leonir de Souza Vargas, Antonio Carlos Ferreira. Aprovado por unanimidade.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 007/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial, de Servente e dá outras providências.”. Aprovado por unanimidade.
[bookmark: _GoBack]04 – Encerramento da Sessão:
· O Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 08 de março, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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