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Pauta da 42ª Sessão Plenária Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 05/12/2022 – 18:00
Encerramento: 05/12/2022 – 19:10
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Quadragésima Segunda Sessão Plenária Ordinária do ano de 2022.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Convite para 11º ErnestiNatal;
II. Ofício nº 017/2022 do Diretor de Cultura e Turismo;
III. Mensagem Retificativa nº 093/2022 do Poder Executivo Municipal;
IV. Mensagem nº 094/2022 do Poder Executivo Municipal;
V. Mensagem nº 095/2022 do Poder Executivo Municipal;

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Sem orador
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Cristian Baumgratz.
05 – Ordem do dia:
I. Discussão e votação em 1º turno da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2022, de autoria do Prefeito Municipal que “INCLUI O ART. 31-A E O ART. 93, INCISO VIII, NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE ERNESTINA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. A Comissão Especial apresentou parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos;
II. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “REESTRUTURA O REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES TITULARES DE CARGO EFETIVO NO MUNICÍPIO DE ERNESTINA - RPPS, ESTABELECE NORMAS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos;
III. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 80/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao Anexo II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, na parte que trata da Secretaria da Fazenda, e dá outras providências.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos;
IV. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 84/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE SAÚDE DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA E ESTABELECE NORMAS E PRINCÍPIOS ADMINISTRATIVOS QUE REGERÃO A ADMINISTRAÇÃO DA CAIXA DE PRESTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA – CAPESER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos;
V. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 85/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ALTERA A LEI MUNICIPAL 2.609/2018, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DA CAIXA DE PRESTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA – CAPESER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.

06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)
I. Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas;
II. Antonio Carlos Ferreira;
III. Ari Antonio Mello;
IV. Tiago José Dummel;
V. Victor Penz;
VI. Américo Luiz Formighieri;
VII. Juliano Arend;
VIII. Cristian Baumgratz;
IX. Raquel Goedel.

07 – Encerramento da Sessão:
I. [bookmark: _GoBack]A Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária no dia 12 de dezembro, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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