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Pauta da 43ª Sessão Plenária Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 11/12/2023 – 18:00
Encerramento: 11/12/2023 – 19:30
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Quadragésima Terceira Sessão Plenária Ordinária do ano de 2023.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Ofício nº 20/2023 do Diretor de Cultura e Turismo;
II. Ofício nº 28/2023 da diretora da Escola Municipal João Alfredo Sachser;
III. Ofício nº 215 do Prefeito Municipal;
IV. Mensagem nº 083/2023 do Poder Executivo Municipal;
I. Mensagem nº 084/2023 do Poder Executivo Municipal;
II. Pedido de Providências nº 104/2023 do Vereador Leonir de Souza Vargas;
III. Pedido de Providências nº 105/2023 do Vereador Leonir de Souza Vargas;
IV. Pedido de Providências nº 106/2023 do Vereador Antonio Carlos Ferreira;
V. Pedido de Providências nº 107/2023 do Vereador Antonio Carlos Ferreira.

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas;
II. Antonio Carlos Ferreira;
III. Cristian Baumgratz.
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas.
05 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 69/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 12.612,08 (doze mil e seiscentos e doze reais e oito centavos), para execução do programa PROCAD SUAS da Secretaria da Assistência Social, e dá outras providências.”. As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 71/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2024.”. As comissões apresentaram parecer favorável com emenda. Em discussão a emenda: Sem orador. Em votação a emenda: Aprovada por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 74/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder a permuta de área de propriedade do Município, na forma que especifica.”. As comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Em discussão as emendas: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, informou que a adequação no texto é para atender o princípio da impessoalidade. O Vereador Tiago José Dummel, da bancada do PDT manifestou-se favoravelmente ao projeto sugerindo alguns usos possíveis para a área. O Presidente, Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, falou sobre a importância para o Município de dispor de uma área que pode ser utilizada de diversas maneiras. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto emendado: O Vereador Leonir de Souza Vargas, da bancada do PDT, agradeceu ao proprietário por aceitar a permuta da área com o Município. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 76/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM E AGENTE DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Presidente, Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB afirmou que, quando se trata de saúde deve-se ter outro olhar, pois é uma área essencial. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 77/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRO-SEGURANÇA PÚBLICA DE ERNESTINA - CONSEPRO e dá outras providências.”. As comissões apresentaram parecer favorável com emenda. Em discussão a emenda: o Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, justificou a emenda devido à ausência de citação à Polícia Civil. Em votação a emenda: Aprovada por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 78/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Inclui Parágrafo único ao Art. 1º da Lei nº 2.928/2023 de 23.11.2023 que Autoriza a Contratação Temporária em Caráter Emergencial de Visitador PIM e dá outras providências.”. As comissões apresentaram parecer favorável com emenda. Em discussão a emenda: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, agradeceu ao Prefeito Municipal por honrar a promessa de pagamento de vale alimentação para todos os servidores. Em votação a emenda: Aprovada por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos.

 06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)

· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas;
II. Antonio Carlos Ferreira;
III. Tiago José Dummel;
IV. Cristian Baumgratz;
V. Raquel Goedel;
VI. Américo Luiz Formighieri;
VII. Victor Penz;
VIII. Juliano Arend.
07 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]O Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 18 de dezembro, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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