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Pauta da 39ª Sessão Plenária Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 11/11/2024 – 18:00
Encerramento: 11/11/2024 – 18:55
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Trigésima Nona Sessão Plenária Ordinária do ano de 2024.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Mensagem nº 006/2024 – Mesa Diretora da Câmara Municipal;
II. Nota de repúdio – Partido dos Trabalhadores de Ernestina/RS.
03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Juliano Arend;
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Sem orador.

05 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 41/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial, de médicos e dá outras.”. As comissões apresentaram parecer favorável com emenda. Em discussão a emenda: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, afirmou que é lamentável a necessidade de apresentação de emenda. Pediu que houvesse um pouco mais de atenção na elaboração dos Projetos de Lei. O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, comentou sobre os dois projetos que vieram com falhas dizendo que “errar é humano. Temos falhas. A próxima administração não vai ser uma loucura, tudo acerto, também vai ter falhas. Todos nós aqui erramos, então, o que nós tem que fazer é aprovar, né, pra não atrasar as coisas, e pronto. E só pedir um pouquinho mais de atenção pro pessoal, é isso, só isso. Mas, quem nunca errou? Depois eu paro lá no asfalto e atira a primeira pedra”. O Presidente, Vereador Cristian Baumgratz, da bancada do PP, comentou que erros acontecem, “mas tá acontecendo com grande frequência, né, durante esses quatro anos que nós estamos aqui”. Pediu um pouco mais de atenção na elaboração dos projetos. Em votação a emenda: Aprovada por unanimidade. Em discussão o projeto emendado: Sem orador. Em votação o projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 44/2024, de autoria do Vereador Tiago José Dummel que “DÁ NOME A RUA DO MUNICÍPIO.”. As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.   
 
06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas;
II. Antonio Carlos Ferreira;
III. Tiago José Dummel;
IV. Juliano Arend;
V. Américo Luiz Formighieri;
VI. Cristian Baumgratz.
07 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]O Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 18 de novembro, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus e declara encerrada a sessão.
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