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Pauta da 2ª Sessão Plenária Extraordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Extraordinária
Abertura: 30/01/2024 – 18:00
[bookmark: _GoBack]Encerramento: 30/01/2024 – 18:25
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Segunda Sessão Plenária Extraordinária do ano de 2024.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura da ata da Sessão anterior.
03 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2024 de autoria do Poder Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.489/2017, DE 30 DE JUNHO DE 2017, QUE CRIA EMPREGOS DESTINADOS A ATENDER AO PROGRAMA DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – PACS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Manifestação dos senhores Vereadores: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 02/2024 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE AGENTE DE SAÚDE, PEDREIRO E TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” As comissões apresentaram parecer favorável com emenda. Em discussão a emenda: Manifestação dos senhores Vereadores: Sem orador. Em votação a emenda: Aprovada por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto emendado: Manifestação dos senhores Vereadores: Sem orador. Em votação o projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 03/2024 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o pagamento de diferença remuneratória aos servidores que especifica para o cumprimento dos pisos de enfermagem, na extensão do quanto disponibilizado pela União ao Município a título de assistência financeira complementar. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Manifestação dos senhores Vereadores: Antonio Carlos Ferreira. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 


04 – Encerramento da Sessão:
· O Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 19 de fevereiro, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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