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Pauta da 5ª Sessão Plenária Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da 10ª Legislatura (2025-2028).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 17/03/2025 – 18:00
Encerramento: 17/03/2025 – 19:20
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Quinta Sessão Plenária Ordinária do ano de 2025.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Ofício nº 28/2025 do Prefeito Municipal;
II. Mensagem nº 024/2025 do Poder Executivo Municipal;
III. Indicação nº 02/2025 – Vereadora Ingrid Liliani Worst;
IV. Pedido de Providências nº 38/2025  - Vereador Tiago José Dummel;
V. Pedido de Providências nº 39/2025  - Vereador Juliano Arend;
VI. Pedido de Providências nº 40/2025  - Vereadora Vera Glades Vollmer;
VII. Pedido de Providências nº 41/2025  - Vereadora Vera Glades Vollmer;
VIII. Pedido de Providências nº 42/2025  - Vereadora Vera Glades Vollmer;
IX. Pedido de Providências nº 43/2025  - Vereadora Vera Glades Vollmer;
X. Pedido de Providências nº 44/2025  - Vereadora Vera Glades Vollmer;
XI. Pedido de Providências nº 45/2025  - Vereador Juliano Arend;

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Juliano Arend;
II. Vera Glades Vollmer;
III. Antonio Carlos Ferreira;
IV. Tiago José Dummel;
V. Ingrid Liliani Worst;
VI. Silvane Aparecida Vargas.
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Antonio Carlos Ferreira.
05 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 001/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao artigo 30 da Lei Complementar nº 2/91, de 22 de maio de 1991, que dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Ernestina, e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Vereador Ari Antonio Mello, da bancada do PDT, afirmou que jamais votará contra qualquer projeto que trate dos direitos dos professores. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 17/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com a ASSOCIAÇÃO DOS UNIVERSITÁRIOS DE ERNESTINA - ASUNER e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, afirmou que o repasse é essencial. Disse que fez um pedido para a diretoria da ASUNER acerca de um documento, explicando que na gestão anterior, houve a possibilidade de destinação de um ônibus, por parte da Polícia Federal, mas que o mesmo não evoluiu. Novamente, através do Deputado Sanderson, está pleiteando a destinação do ônibus, porém, está aguardando a documentação solicitada para a Associação, citando alguns municípios já contemplados. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 18/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com o CORAL MUNICIPAL DE ERNESTINA e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 21/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Abre Crédito Especial e autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar Auxílio Financeiro, a título de Contribuição Cultural, ao PIQUETE DE LAÇADORES SENTINELA DOS PAMPAS de Ernestina, representante oficial do Município, na 35º FECARS (Festa Campeira do RS) e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: A Presidente, Vereadora Silvane Aparecida Vargas, da bancada do PDT, afirmou que a primeira vez que esse tipo de incentivo é submetido à aprovação da Câmara refletindo sobre a importância de projetos dessa natureza. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.

06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)

· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Elian Bettin Garcia;
II. Mauricio Adriano Goedel;
III. Juliano Arend;
IV. Antonio Carlos Ferreira;
V. Tiago José Dummel;
VI. Ingrid Liliani Worst;
VII. Silvane Aparecida Vargas.
07 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]A Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 24 de março, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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