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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2021

Data: 04/03/2021
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· [bookmark: _GoBack]Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Leonir de Souza Vargas e Victor Penz
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 03/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Promove a desafetação de lote urbano pertencente ao Município de Ernestina e dá outras providências.”.

· Projeto de Lei nº 04/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Operação de Crédito, no âmbito do Programa FINISA da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e dá outras providências.”.

· Projeto de Lei nº 05/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE DENTISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.

· Projeto de Lei nº 06/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE ENFERMEIRA, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E AGENTE DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.

· Projeto de Lei nº 07/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE SERVENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Leonir de Souza Vargas (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).


Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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