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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2021

Data: 29/03/2021
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Leonir de Souza Vargas e Victor Penz
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 08/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Reconhece a Situação de Calamidade Pública, ratifica as Normas e Medidas Adotadas no Decreto Municipal nº 14/2021 e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 09/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial, para o cargo de auxiliar administrativo e financeiro, para atender necessidade temporária da CAPESER – CAIXA DE ASSISTÊNCIA E PENSÕES DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA.”.
· Projeto de Lei nº 10/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), destinado a Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 11/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir vacinas para o enfrentamento da pandemia da Covid-19.”.
· Projeto de Lei nº 12/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Reestrutura o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 14/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Empresa de Transporte Coletivo para Trabalhadores de Ernestina Rs, em deslocamento até a unidade da empresa GOIASMINAS INDÚSTRIA DE LATICÍNIOS LTDA – ITALAC, em Passo Fundo e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Inclui nova Ação no Anexo de Informações por Programas – Objetivos, Ações e Metas do PLANO PLURIANUAL (PPA), Lei Municipal nº 2.490/2017 e no Anexo de Metas e Prioridades das DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO), Lei Municipal nº 2.698/2020, na Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social e dá outras providências.”.
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal, abrir um Crédito Especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), destinado a incentivar os Trabalhadores residentes no Município de Ernestina Rs, à ingressarem no Mercado de Trabalho, e dá outras providências.”.
Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Leonir de Souza Vargas (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).


Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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