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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2021

Data: 24/05/2021
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Leonir de Souza Vargas e Victor Penz
Matéria: 
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 21/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir no Orçamento de 2021, Crédito Especial no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), destinado às ações afetas à Portaria nº 170/20-CIB/RS e RESOLUÇÃO nº 034/2021 – CIB/RS, na Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 23/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município de Ernestina, nos termos do art. 100, §§ 3º e 4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de pequeno valor (RPV).”.
· Projeto de Lei nº 24/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio e firmar Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRO-SEGURANÇA PÚBLICA DE ERNESTINA e dá outras providências.”.
Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Leonir de Souza Vargas (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).
Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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