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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2021
Data: 18/10/2021
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Leonir de Souza Vargas e Victor Penz
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 28/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Disciplina o uso do solo junto à Orla da Barragem do Rio Jacuí, no Município de Ernestina, define zoneamento de usos e índices, para fins de implantação de complexo turístico, condomínios residenciais ou a lazer, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 59/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir no Orçamento Programa de 2021, um Crédito Especial, no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), destinado à execução das Ações afetas ao Programa DESENVOLVIMENTO REGIONAL, TERRITORIAL E URBANO/CEF e dá outras Providências.”.
· Projeto de Lei nº 60/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Inclui nova Ação no Anexo de Metas do PLANO PLURIANUAL (PPA), Lei Municipal nº. 2.490 de 24.07.17 e no Anexo de Metas das DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO), Lei Municipal nº. 2.698 de 02.10.20, na Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e dá outras Providências.”.
Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Leonir de Souza Vargas (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação
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