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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2022

Data: 28/03/2022
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Victor Penz e Leonir de Souza Vargas.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 17/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir no Orçamento Programa de 2022 Crédito Especial no valor de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais), destinado a Custear as despesas decorrentes de OUTROS ENCARGOS SOBRE A DÍVIDA POR CONTRATO, e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 18/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir um Crédito Especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinado a aquisição de Equipamentos ou Veículo para Transporte de Pacientes e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 19/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir no Orçamento Programa de 2022 Crédito Especial no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), destinado a Custear as despesas decorrentes de Premiações Culturais, e dá outras providências.”;
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 20/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE MOTORISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Victor Penz (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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