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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2022

Data: 01/04/2022
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Victor Penz e Leonir de Souza Vargas.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 22/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Legislativo Municipal a realizar a abertura, no Orçamento vigente, de um Crédito Especial no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), na Manutenção da Câmara Municipal e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 23/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.541/2018 DE 03.05.2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;
· Projeto de Lei nº 24/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio e firmar Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRO-SEGURANÇA PÚBLICA DE ERNESTINA - CONSEPRO e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 25/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder Auxílio Financeiro e firmar Termo de Fomento com O CORAL MUNICIPAL DE ERNESTINA e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 27/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Institui e regulamenta a concessão do auxílio para Tratamento Fora de Domicílio – TFD.”;
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 28/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para execução dos programas da Secretaria da Saúde através dos programas da Vigilância Sanitária, e dá outras providências.”.

Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Victor Penz (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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