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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2022

Data: 05/12/2022
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Cristian Baumgratz.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Victor Penz e Leonir de Souza Vargas.
Matéria: 
· Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “REESTRUTURA O REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES TITULARES DE CARGO EFETIVO NO MUNICÍPIO DE ERNESTINA - RPPS, ESTABELECE NORMAS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;
· Projeto de Lei nº 80/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao Anexo II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, na parte que trata da Secretaria da Fazenda, e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 84/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE SAÚDE DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA E ESTABELECE NORMAS E PRINCÍPIOS ADMINISTRATIVOS QUE REGERÃO A ADMINISTRAÇÃO DA CAIXA DE PRESTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA – CAPESER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;
· Projeto de Lei nº 85/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ALTERA A LEI MUNICIPAL 2.609/2018, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DA CAIXA DE PRESTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ERNESTINA – CAPESER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
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Relatores: 
· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Victor Penz (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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