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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 09/02/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 02/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.489/2017, DE 30 DE JUNHO DE 2017, QUE CRIA EMPREGOS DESTINADOS A ATENDER AO PROGRAMA DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – PACS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 
· Projeto de Lei nº 03/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais) destinado registrar as despesas com obras e instalações no D.E.M.E.R, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 04/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais) destinado registrar as despesas com materiais e serviços na secretaria de Serviços Urbanos, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 05/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal, abrir um Crédito Especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), destinado a execução de Ações relacionadas a Atenção Básica e dá outras providências”. 
· Projeto de Lei nº 06/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Suplementar no valor de R$                                                                                                                                                                                                                                                       262.000,00 (duzentos e sessenta e dois mil reais), destinado a aquisição de Equipamentos ou Veículo para Transporte de Pacientes e dá outras providências”. As Comissões apresentaram parecer favorável.
· Projeto de Lei nº 07/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 53.000,00 (cinquenta e três mil reais) destinado a custear as despesas da Assistência Social com recursos vinculados e dá outras providências”. 
· Projeto de Lei nº 08/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao Anexo I e II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 09/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 87.747,66 (oitenta e sete mil e setecentos e quarenta e sete reais e sessenta e seis centavos), para contrapartida da Construção de Pórtico e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 70.714,28 (setenta mil e setecentos e quatorze reais e vinte e oito centavos), para Construção de Pórtico Cons. Popular Conv. FPE 2958/2022 e dá outras providências”. 
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 11/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 123.361,92 (cento e vinte e três mil e trezentos e sessenta e um  reais e noventa e dois centavos) destinado a custear as despesas, com o Convenio FPE 1162/2022 e dá outras providências”. 
Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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