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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 27/03/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 015/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Inclui nova Ação no Anexo de Programas, Objetivos e Metas da Administração, no PLANO PLURIANUAL (PPA)-Lei Municipal nº. 2731/2021 e na Relação Cadastral de Ações de Governo nas DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS (LDO)-Lei Municipal nº 2847/2022, na Secretaria Municipal de Agricultura e dá outras Providências.”;
· Projeto de Lei nº 16/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para o PROGRAMA DE INCENTIVO A CAPTAÇÃO DE ÁGUA e dá outras providências”;
· Projeto de Lei nº 17/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Cria Programa de Incentivo a Captação de Água e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 19/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ART 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.480/2022, DE 25 DE OUTUBRO DE 2022 – QUE REESTRUTURA O PROGRAMA DE VALE-ALIMENTAÇÃO – E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 20/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo Municipal, a título de aumento real e dá outras providências.”.

 Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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