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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 18/09/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 56/2023 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), destinado a Aquisição de Equipamentos e dá outras providências. ”;
· Projeto de Lei nº 58/2023 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o pagamento, no exercício de 2023, de diferença remuneratória aos servidores que especifica para o cumprimento dos pisos de enfermagem, na extensão do quanto disponibilizado pela União ao Município a título de assistência financeira complementar. “;
· Projeto de Lei Complementar nº 003/2023 de autoria do Poder Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 18, INCISO I, DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 032/2022 QUE REESTRUTURA O REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES TITULARES DE CARGO EFETIVO NO MUNICÍPIO DE ERNESTINA – RPPS, ESTABELECE NORMAS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”;
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Complementar nº 004/2023 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Plano de Amortização do Déficit Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS do Município de Ernestina, e altera o § 7º do art. 18 da Lei Complementar n. 032/2022. ”.

 Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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