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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 30/10/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 61/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinado a Aquisição de Equipamentos e dá outras providências”.
· Projeto de Lei nº 62/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir no Orçamento Programa de 2023, um Crédito Especial no valor de R$ 199.999,89 (cento e noventa e nove mil e novecentos e noventa e nove reais e oitenta e nove centavos), destinado à execução das ações previstas na PORTARIA SES. nº 864/2023 e dá outras providências.”.
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 63/2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE AGENTE DE LIMPEZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
 Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação 
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