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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 11/12/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 69/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 12.612,08 (doze mil e seiscentos e doze reais e oito centavos), para execução do programa PROCAD SUAS da Secretaria da Assistência Social, e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 71/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2024.”.
· Projeto de Lei nº 74/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder a permuta de área de propriedade do Município, na forma que especifica.”.
· Projeto de Lei nº 76/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM E AGENTE DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
· Projeto de Lei nº 77/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRO-SEGURANÇA PÚBLICA DE ERNESTINA - CONSEPRO e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 78/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Inclui Parágrafo único ao Art. 1º da Lei nº 2.928/2023 de 23.11.2023 que Autoriza a Contratação Temporária em Caráter Emergencial de Visitador PIM e dá outras providências.”.
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Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação 
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