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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2023

Data: 18/12/2023
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Tiago José Dummel e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Victor Penz.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 75/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Cria a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil (COMDEC), Cria o Fundo Municipal de Defesa Civil (FUMDEC), o Conselho Municipal de Defesa Civil (COMUDEC) do Município de Ernestina, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 79/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE PROFESSORES E SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
· Projeto de Lei nº 81/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 98.214,28 (noventa e oito mil e duzentos e quatorze reais e vinte e oito centavos), destinado a custear as ações do Convenio FPE 1312/2023 Participação Popular Cidadã – da Secretaria de Desenvolvimento Rural, e dá outras providências.”. 
· Projeto de Lei nº 82/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao Art. 4º da Lei Municipal nº 631/2003.”.
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Relatores: 
· Vereador Tiago José Dummel (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação 
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