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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2024
Data: 25/03/2024
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Tiago José Dummel.
Matéria: 
· Projeto de Lei Complementar nº 001/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao artigo 30 da Lei Complementar nº 2/91, de 22 de maio de 1991, que dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Ernestina, e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 10/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 29.448,60 (vinte e nove mil e quatrocentos e quarenta e oito reais e sessenta centavos), para aquisição de equipamentos e matérias do Programa Escola em Tempo Integral – ETI e dá outras providências”. 
· Projeto de Lei nº 15/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Estabelece o índice para a revisão geral anual dos vencimentos e dos subsídios dos servidores do Município, inclusive do Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secretários, proventos dos aposentados e das pensões, e concede aumento real aos Servidores do Poder Executivo e aposentados e pensionistas com direito à paridade, e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 16/2024, de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo Municipal, a título de aumento real e dá outras providências.”.
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· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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