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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2025

Data: 24/02/2025
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Ingrid Liliani Worst e Vera Glades Vollmer.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Ari Antonio Mello e Elian Bettin Garcia.
Matéria: 
· Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que “Dispõe sobre a aprovação das contas anuais do gestor do Município de Ernestina, relativas ao exercício de 2022.”. 
· Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ALTERA O NÚMERO DE CARGOS DE SERVENTES, CONSTANTE NA LEI 2.039/2010 QUE REORGANIZA O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO, CRIA CARGOS, FIXA TABELA DE VENCIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
· Projeto de Lei nº 07/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Cria novo cargo e Função gratificada ao Anexo I e II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, e dá outras providências.”.
· Projeto de Lei nº 09/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.
· Projeto de Lei nº 12/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA O CARGO DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”.

[bookmark: _GoBack]Relatores: 

· Vereadora Ingrid Liliani Worst (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Relator Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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