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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2025

Data: 17/03/2025
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Ingrid Liliani Worst e Vera Glades Vollmer.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Ari Antonio Mello e Elian Bettin Garcia.
Matéria: 
· Projeto de Lei Complementar nº 001/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao artigo 30 da Lei Complementar nº 2/91, de 22 de maio de 1991, que dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Ernestina, e dá outras providências. ” 
· Projeto de Lei nº 17/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com a ASSOCIAÇÃO DOS UNIVERSITÁRIOS DE ERNESTINA - ASUNER e dá outras providências. ” 
· Projeto de Lei nº 18/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder auxílio financeiro e firmar Termo de Fomento com o CORAL MUNICIPAL DE ERNESTINA e dá outras providências. ”
[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 21/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Abre Crédito Especial e autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar Auxílio Financeiro, a título de Contribuição Cultural, ao PIQUETE DE LAÇADORES SENTINELA DOS PAMPAS de Ernestina, representante oficial do Município, na 35º FECARS (Festa Campeira do RS) e dá outras providências. ”
Relatores: 

· Vereadora Ingrid Liliani Worst (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Relator Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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