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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2025

Data: 14/04/2025
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Ingrid Liliani Worst e Vera Glades Vollmer.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Ari Antonio Mello e Elian Bettin Garcia.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 25/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dá nova redação ao caput do artigo 23, 25 e seus parágrafos e inclui o artigo 27A na Lei Municipal nº 2.438/2016, de 22.06.2016, que institui o Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora de Crianças e Adolescentes, e dá outras providências.”
· Projeto de Lei nº 26/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro sob a forma de apoio cultural, através de Contrato de Patrocínio Cultural, à ASSOCIAÇÃO RADIODIFUSORA VERDES CAMPOS de Ernestina-RS, e dá outras providências”
· Projeto de Lei nº 27/2025, de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “REORGANIZA O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E FUNÇÕES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, FIXA VALORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
· [bookmark: _GoBack]Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO CAPUT DO ART 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.480/2022, DE 25 DE OUTUBRO DE 2022 – QUE REESTRUTURA O PROGRAMA DE VALE-ALIMENTAÇÃO – E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

Relatores: 

· Vereadora Ingrid Liliani Worst (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Relator Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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