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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2025

Data: 22/04/2025
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Ingrid Liliani Worst e Vera Glades Vollmer.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Ari Antonio Mello e Elian Bettin Garcia.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 29/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Especial, no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), destinado à execução de pavimentação de vias urbanas e dá outras providências.” 
· Projeto de Lei nº 30/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CESSÃO DE USO AO CENTRO DE OPERAÇÕES DO 6º BPM BATALHÃO POLICIAL MILITAR DE ERNESTINA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
· Projeto de Lei nº 31/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Especial, no valor de R$ 382.000,00 (trezentos e oitenta e dois mil reais), destinado a Aquisição de Equipamentos e dá outras providências. ” 
· Projeto de Lei nº 32/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EM CARÁTER EMERGENCIAL DE MÉDICO GERIATRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ”
[bookmark: _GoBack]Relatores: 

· Vereadora Ingrid Liliani Worst (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Tiago José Dummel
Relator Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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