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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2025

Data: 04/08/2025
[bookmark: _GoBack]Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Ingrid Liliani Worst e Vera Glades Vollmer.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Tiago José Dummel, Ari Antonio Mello e Elian Bettin Garcia.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 50/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Institui os Componentes Municipais do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN, sendo O Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEAN, a Câmara Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional – CAISAN e institui a Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, e dá outras providências.”;
· Projeto de Lei nº 52/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”;
· Projeto de Lei nº 53/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 99.626,00 (noventa e nove mil e seiscentos e vinte e seis reais) destinado a custear as despesas com a aquisição de veículo para a Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras providências. ”.

Relatores: 

· Vereadora Ingrid Liliani Worst (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Tiago José Dummel
Relator Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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